



RYTMIK
www.rytmik-krouzky.cz

ZÁJMOVÉ
KROUŽKY
ve Vaší ZŠ

Vážení rodiče,

jsme společnost Rytmik a pořádáním zájmových kroužků pro děti ze základních a mateřských škol se zabýváme již od roku 1997.

Hned na začátku naší činnosti nás mile potěšil a překvapil velký zájem a současně spokojenost dětí, který byl hlavním impulzem pro náš další rozvoj.

Připravili jsme pro Vaše děti **zájmové kroužky**, jejichž velkou výhodou je, že budou probíhat **přímo v ZŠ Vašeho dítěte.**

Při práci s dětmi vycházíme z dlouholetých zkušeností výuky kroužků na základních a mateřských školách.

Jedná se o kroužky probíhající celý školní rok. Platba kurzovného bude prováděna vždy na jedno školní pololetí.

Délka vyučovacích hodin je 60 minut. Na závěr každého školního pololetí bude připravena ukázková hodina pro rodiče.

Pokud máte zájem o některý z našich kroužků, vyplňte prosím přihlášku na našich webových stránkách www.rytmik-krouzky.cz a to nejpozději do 22.9.

Veškeré dotazy vám rádi zodpovíme na tel. čísle 723 973 746 od pondělí do pátku v čase 8.00 do 18.00 hodin.

Seznam námi nabízených kroužků ve Vaší ZŠ naleznete na druhé straně tohoto letáku.

Těšíme se na Vaše děti
Kolektiv společnosti
RYTMIK

Ve Vaší Základní škole Luka nad Jihlavou Vám nabízíme všechny níže uvedené kroužky



www.rytmik-krouzky.cz

Kroužek Parkouru

Kroužek umožňuje rozvíjet bezpečně a efektivně parkurové dovednosti, pohybové schopnosti, sílu, ale také důležitou obratnost a rovnováhu. Tréninky probíhají s lektorem, který vede děti k pozitivnímu přístupu k pohybu a osvojení základních a správných tréninkových návyků. Výuka propojuje disciplínu se zábavou a směřuje k dosahování výsledků, které vychází z pečlivě sestaveného metodického plánu tréninku.

Cena tohoto kroužku je 1380 Kč/jedno školní pololetí (13 lekcí) + rozpočítán nájem tělocvičny 2.000,- Kč na všechny účastníky

První hodina začne 2.týden v říjnu. Bude upřesněno v 2. polovině září.

Kroužek Keramiky

V tomto velmi oblíbeném kroužku se děti naučí pracovat s hlinou, tvořit pěkné a netradiční výrobky a seznámí se s modelářskými technikami. Kroužek keramiky nejenže rozvíjí jemnou motoriku a manuální zručnost, ale díky souhře rukou a myšlení dochází ke zlepšení mozkových funkcí a zapojení obou hemisfér. Děti si zkusí možnosti tohoto materiálu, naučí se různé techniky nebo také barvení hlíny pomocí engob. Kroužek jim přinese radost, osobní uspokojení a možnost sebevyjádření. Z kroužku Keramiky si každé dítě odnese domů spoustu krásných výrobků.

Cena tohoto kroužku je 1180 Kč/jedno školní pololetí (13 lekcí)

První hodina začne 2.týden v říjnu. Bude upřesněno v 2. polovině září.

Vědecký kroužek

Cílem tohoto kroužku je přiblížit dětem svět přírodních věd tak, aby nenásilným a hravým způsobem pronikly do tajů chemie, fyziky a biologie. Poutavou formou chceme děti naučit různé zajímavé a užitečné pokusy. Tento velice pestrý a široce zaměřený kroužek je určen všem dětem, které zajímá svět vědy a pokusů a chtějí experimentovat a objevovat.

Tento kroužek u dětí probouzí zvědavost a nenásilnou formou je připravuje na budoucí vzdělávání. Děti si také v praxi ověří vědomosti nabyté ve škole. Všechny pokusy jsou přiměřené věku dětí a jsou bezpečné. Vědecký kroužek bude pro děti nejen přínosný, ale podpoří i jejich kreativní myšlení a fantazii a užijí si s lektory spoustu legrace a zábavy.

Cena tohoto kroužku je 1380 Kč/jedno školní pololetí (13 lekcí)

První hodina začne 2.týden v říjnu. Bude upřesněno v 2. polovině září.